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ΔΘΝΗΚΖ ΣΡΑΠΔΕΑ ΣΖ΢ ΔΛΛΑΓΟ΢ 
 
 
 

Αποηειέζκαηα Φεθοθορίας 
΢ηα ζέκαηα ηες Σαθηηθής Γεληθής ΢σλέιεσζες ηφλ Μεηότφλ 

ηες Δζληθής Σράπεδας ηες Διιάδος ηες 28.6.2012 
 
 

 
Σηελ Ταθηηθή Γεληθή Σπλέιεπζε ησλ Μεηόρσλ ηεο Δζληθήο Τξάπεδαο, πνπ 

πξαγκαηνπνηήζεθε ζηηο 28.6.2012 θαη ώξα 12:00, παξέζηεζαλ απηνπξνζώπσο ή κε 
αληηπξόζσπν 527 Mέηoρoη, πoπ εθπξoζσπoύv 272.674.849 θνηλέο κεηά ςήθνπ κεηνρέο, 
ήηνη πνζνζηό 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. H Γεληθή Σπλέιεπζε βξέζεθε ζε απαξηία 
θαη ζπvεδξηάζε εγθύξσο γηα όια ηα ζέκαηα ηεο Ηκεξήζηαο Γηάηαμεο. 
 
 
 

Θέκα 1ο: Τποβοιή προς έγθρηζε ηφλ Δθζέζεφλ ηοσ Γηοηθεηηθού ΢σκβοσιίοσ θαη 
ηφλ Διεγθηώλ γηα ηης Δηήζηες Οηθολοκηθές Καηαζηάζεης, ποσ αθορούλ 
ηελ εηαηρηθή τρήζε 2011 (1.1.2011 – 31.12.2011). 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 
 

Η Γεληθή Σπλέιεπζε ελέθξηλε ηηο Δθζέζεηο ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ θαη ησλ 
Διεγθηώλ γηα ηηο Δηήζηεο Οηθνλνκηθέο Καηαζηάζεηο πνπ αθνξνύλ ηελ εηαηξηθή ρξήζε 
2011 (1.1.2011-31.12.2011). 

 

 
ΝΑΙ = (99,832%) 272.217.559 ΟΦΙ = (0,008%)  23.149 ΑΠΟΦΗ = (0,159%) 434.141 
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Θέκα 2ο: Τποβοιή προς έγθρηζε ηφλ Δηήζηφλ Οηθολοκηθώλ Καηαζηάζεφλ ηες 
Σράπεδας γηα ηελ εηαηρηθή τρήζε 2011 (1.1.2011-31.12.2011). 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 
 

Η Γεληθή Σπλέιεπζε ελέθξηλε ηηο εηήζηεο Οηθνλνκηθέο Καηαζηάζεηο ηεο εηαηξηθήο ρξήζεο 
2011 (1.1.2011 έσο 31.12.2011), όπσο έρνπλ εγθξηζεί από ην Γηνηθεηηθό Σπκβνύιην. 

 

 
ΝΑΙ = (99,831%) 272.213.808 ΟΦΙ = (0,010%)  27.723 ΑΠΟΦΗ = (0,159%) 433.318 

 
 



 

3 

 

Θέκα 3ο: Απαιιαγή ηφλ Μειώλ ηοσ Γηοηθεηηθού ΢σκβοσιίοσ θαη ηφλ Διεγθηώλ 
ηες Δζληθής Σράπεδας από θάζε εσζύλε αποδεκίφζες γηα ηης Δηήζηες 
Οηθολοκηθές Καηαζηάζεης θαη ηε δηατείρηζε ηες εηαηρηθής τρήζες 2011 
(1.1.2011 – 31.12.2011). 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 
 

Η Γεληθή Σπλέιεπζε ελέθξηλε ηεv απαιιαγή ησλ Μειώλ ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ θαη 
ησλ Διεγθηώλ ηεο Δζληθήο Τξάπεδαο από θάζε επζύλε απνδεκίσζεο. 

 

 
ΝΑΙ = (99,567%) 271.494.060 ΟΦΙ = (0,271%)  738.528 ΑΠΟΦΗ = (0,162%) 442.261 
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Θέκα 4ο: Έγθρηζε ηφλ ακοηβώλ ηφλ κειώλ ηοσ Γηοηθεηηθού ΢σκβοσιίοσ ηες 
Δζληθής Σράπεδας γηα ηελ εηαηρηθή τρήζε 2011, ζύκθφλα κε ηο άρζρο 
24 παρ. 2 Κ.Ν. 2190/1920. Προζδηορηζκός ακοηβώλ ηοσ Προέδροσ ηοσ 
Γηοηθεηηθού ΢σκβοσιίοσ, ηοσ Γηεσζύλοληος ΢σκβούιοσ, ηφλ 
Αλαπιερφηώλ Γηεσζσλόληφλ ΢σκβούιφλ, θαη ηφλ κε εθηειεζηηθώλ 
κειώλ Γηοηθεηηθού ΢σκβοσιίοσ κέτρη ηελ Σαθηηθή Γεληθή ΢σλέιεσζε 
έηοσς 2013. Έγθρηζε ηφλ ακοηβώλ ηφλ κειώλ ηοσ Γηοηθεηηθού 
΢σκβοσιίοσ ηες Σράπεδας γηα ηελ εηαηρηθή τρήζε 2011, φς κειώλ ηφλ 
επηηροπώλ Διέγτοσ, Δηαηρηθής Γηαθσβέρλεζες θαη Τπουεθηοηήηφλ, 
Αλζρώπηλοσ Γσλακηθού θαη Ακοηβώλ, Γηατείρηζες Κηλδύλφλ, 
΢ηραηεγηθής θαη προζδηορηζκός ακοηβώλ ηοσς κέτρη ηελ Σαθηηθή 
Γεληθή ΢σλέιεσζε έηοσς 2013. 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 
 

Η Γεληθή Σπλέιεπζε ελέθξηλε ηηο ακoηβέο ησλ κειώλ ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ ηεο 
Δζληθήο Τξάπεδαο γηα ηελ εηαηξηθή ρξήζε 2011, ζύκθσλα κε ην άξζξν 24 παξ. 2 Κ.Ν. 
2190/1920 ηνλ πξνζδηνξηζκό ακνηβώλ ηνπ Πξνέδξνπ ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ, ηνπ 
Γηεπζύλνληνο Σπκβνύινπ, ησλ Αλαπιεξσηώλ Γηεπζπλόλησλ Σπκβνύισλ, θαη ησλ κε 
εθηειεζηηθώλ κειώλ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ κέρξη ηελ Ταθηηθή Γεληθή Σπλέιεπζε έηνπο 
2013, ηηο ακνηβέο ησλ κειώλ ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ ηεο Τξάπεδαο γηα ηελ εηαηξηθή 
ρξήζε 2011, σο κειώλ ησλ επηηξνπώλ Διέγρνπ, Δηαηξηθήο Γηαθπβέξλεζεο θαη 
Υπνςεθηνηήησλ, Αλζξώπηλνπ Γπλακηθνύ θαη Ακνηβώλ, Γηαρείξηζεο Κηλδύλσλ, 
Σηξαηεγηθήο θαη ηνλ πξνζδηνξηζκό ακνηβώλ ηνπο κέρξη ηελ Ταθηηθή Γεληθή Σπλέιεπζε 
έηνπο 2013. 

 

 
ΝΑΙ = (99,595%)  271.571.122 ΟΦΙ = (0,235%)  641.256 ΑΠΟΦΗ = (0,170%) 462.471 
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Θέκα 5ο: Υορήγεζε αδείας, ζύκθφλα κε ηο άρζρο 23 παρ. 1 ηοσ Κ.Ν. 2190/1920 
θαη ηο άρζρο 30 παρ. 1 ηοσ Καηαζηαηηθού, ζηα κέιε ηοσ Γηοηθεηηθού 
΢σκβοσιίοσ, ηοσς Γεληθούς Γηεσζσληές, ηοσς Βοεζούς Γεληθούς 
Γηεσζσληές θαη ηοσς Γηεσζσληές, λα κεηέτοσλ ζε Γηοηθεηηθά ΢σκβούιηα ή 
ζηε Γηεύζσλζε Δηαηρεηώλ ηοσ Οκίιοσ ποσ επηδηώθοσλ όκοηοσς ή 
παρεκθερείς ζθοπούς. 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 
 

Η Γεληθή Σπλέιεπζε παξέζρε ηεv άδεηα ζηα κέιε ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ, ηνπο 
Γεληθνύο Γηεπζπληέο, ηνπο Βνεζνύο Γεληθνύο Γηεπζπληέο θαη ηνπο Γηεπζπληέο, ζύκθσλα 
κε ην άξζξν 23 παξ. 1 ηνπ Κ.Ν. 2190/1920 θαη ην άξζξν 30 παξ. 1 ηνπ Καηαζηαηηθνύ, λα 
κεηέρνπλ ζε Γηνηθεηηθά Σπκβνύιηα ή ζηε Γηεύζπλζε Δηαηξεηώλ ηνπ Οκίινπ πνπ 
επηδηώθνπλ όκνηνπο ή παξεκθεξείο ζθνπνύο. 

 

 
ΝΑΙ = (99,804%) 272.140.690 ΟΦΙ = (0,034%) 91.778 ΑΠΟΦΗ = (0,162%) 442.381 
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Θέκα 6ο: Δθιογή κειώλ Δπηηροπής Διέγτοσ. 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 
 

Μέιε ηεο Δπηηξνπήο Διέγρνπ ηνπ Γηνηθεηηθνύ Σπκβνπιίνπ ηεο Δ.Τ.Δ, κε ζεηεία έσο ηελ 
Ταθηηθή Γεληθή Σπλέιεπζε έηνπο 2013 εμειέγεζαv, νη θ.θ. Πέηξνο Σακπαηαθάθεο, 
Αιεμάλδξα Παπαιεμνπνύινπ-Μπελνπνύινπ, Σηέθαλνο Βαβαιίδεο, Αιέμαλδξνο 
Μαθξίδεο, Φαξάιακπνο Μάθθαο θαη Μαξία Φξαγθίζηα. 

 

 
ΝΑΙ = (99,805%)  272.144.351 ΟΦΙ = (0,014%)  39.492 ΑΠΟΦΗ = (0,180%) 491.006 

 
 
 



 

7 

 

Θέκα 7ο: Δθιογή ηαθηηθώλ θαη αλαπιερφκαηηθώλ Ορθφηώλ Διεγθηώλ γηα ηης 
Οηθολοκηθές Καηαζηάζεης ηες Σράπεδας θαη ηης ελοποηεκέλες 
Οηθολοκηθές Καηαζηάζεης ηοσ Οκίιοσ ηφλ εηαηρεηώλ ηες γηα ηε τρήζε 
2012 θαη θαζορηζκός ηες ακοηβής ηοσς. 

 
Διάρηζηε Απαηηνύκελε Απαξηία: 1/5 ηνπ ζπλόινπ ησλ θνηλώλ, κεηά 

δηθαηώκαηνο ςήθνπ, κεηνρώλ. 

 
Δπηηεπρζείζα Απαξηία: 28,52% ηνπ κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 
 

 
Διεγθηέο γηα ηηο Δηήζηεο, Δμακεληαίεο θαζώο θαη ηηο Δλνπνηεκέλεο Οηθνλνκηθέο 
Καηαζηάζεηο ηεο Τξάπεδαο θαη ηνπ Οκίινπ ηεο ρξήζεο 2012 εμειέγεζαv, από ηελ 
εηαηξία «Deloitte Φαηδεπαύινπ Σνθηαλόο & Κακπάλεο ΑΔ Οξθσηώλ Διεγθηώλ», oη 
παξαθάησ Οξθσηoί Διεγθηέο: 
 
ΣΑΚΣIΚΟ΢: 
Δκκαλοσήι Πειείδες 

 
 
ΑΝΑΠΛΖΡΧΜΑΣIΚΟ΢: 
Beate Randulf 

 

 
ΝΑΙ = (99,655%)  271.733.466 ΟΦΙ = (0,186%)  508.267 ΑΠΟΦΗ = (0,159%) 433.116 

 
 
 


